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Κοπή βασιλόπιτας του Σωματείου Κινητικά 
Αναπήρων «Ιππόκαμπος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε μια ζεστή ατμόσφαιρα και σε κλίμα ενότητας τελέστηκε, την 
1η Ιανουαρίου, στο Συνεδριακό Κέντρο στα Μελισσάτικα η 
κοπή της βασιλόπιτας του Σωματείου Κινητικά Αναπήρων 
«Ιππόκαμπος», ενός από τα 20 μέλη του άτυπου Δικτύου 
Φορέων Υγείας της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μέλη του Σωματείου, εκπρόσωποι τοπικών 
πολιτικών, αστυνομικών και αυτοδιοικητικών αρχών, καθώς και πρόεδροι 
συλλόγων αναπηρίας που επίσης αποτελούν μέλη του άτυπου Δικτύου Φορέων 
Υγείας.

Την πίτα ευλόγησε ο υπεύθυνος του άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας π. Καλλίνικος 
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Γεωργακόπουλος ο οποίος τόνισε τα εξής: «Ευλογήσαμε το ξεκίνημα της νέας 
χρονιάς του Σωματείου Κινητικά Αναπήρων «Ιππόκαμπος», ενός από τα 20 και 
πλέον ενεργά μέλη του άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας το οποίο αποτελεί 
πρωτοβουλία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνατίου. Το μήνυμά μας μέσα από τη λειτουργία του άτυπου Δικτύου Φορέων 
Υγείας είναι ότι κάθε άνθρωπος, όταν βρίσκεται σε συνεργασία με τον 
συνάνθρωπό του, αντλεί δύναμη ο ένας από τον άλλον και στην ουσία πορεύονται 
όλοι μαζί για το θαύμα. Με το Δίκτυο Φορέων Υγείας γίνεται κατανοητό ότι ένας 
έχει ανάγκη τον άλλον, και δεν πρέπει να απελπιζόμαστε αλλά και να μην 
αισθανόμαστε μόνοι μας. Τα άτομα με αναπηρία αυτό που χρειάζονται, είναι η 
ισοτιμία».

Στο άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας δραστηριοποιούνται πάνω από 20 σύλλογοι και 
πάνω από δέκα συνεργαζόμενοι φορείς.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του Σωματείου Κινητικά Αναπήρων «Ιππόκαμπος» 
κ. Πέτρος Μπέλλος ευχήθηκε σε όλους καλή χρονιά, με υγεία και χωρίς 
προβλήματα.

Αναφερόμενος στην περυσινή χρονιά και την απόηχο που άφησε στα ζητήματα των 
ατόμων με κινητική αναπηρία, τόνισε πως «εμπεδώθηκε περισσότερο στην 
κοινωνία η έννοια της προσβασιμότητας για όλους, ώστε να μπορούν τα άτομα με 
κινητική αναπηρία να κινηθούν ελεύθερα χωρίς περιορισμούς. Και είναι σημαντικό 
να βλέπουμε ότι σιγά-σιγά η νοοτροπία του κόσμου αλλάζει».

Σχετικά με το τι αναμένει ο «Ιππόκαμπος» εντός του 2026, ο κ. Μπέλλος σημείωσε 
πως «αναμένουμε κάποια πράγματα τόσο για τον προσωπικό βοηθό όσο και για το 
καινούριο πρόγραμμα «προσβασιμότητα κατ’ οίκον. Είναι ζητήματα που μέσα στο 
2026 θα ξεκαθαρίσουν και θα σηματοδοτήσουν καλύτερες συνθήκες για τα άτομα 
με αναπηρία».

Ο κ. Μπέλλος εξήρε τη σημασία του άτυπου Δικτύου Φορέων Υγείας της Ιεράς 
Μητρόπολης Δημητριάδος λέγοντας πως «είναι η δεύτερη χρονιά που έχουμε 
ενταχθεί στο άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας της Μητρόπολης Δημητριάδος, μια 
πρωτοβουλία του Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνατίου. Το συγκεκριμένο δίκτυο 
διαθέτει το κύρος του μητροπολίτη μας και βλέπουμε ότι όλο και περισσότεροι 
σύλλογοι με αναπηρία έχουν ενταχθεί. Για εμάς το άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας 
είναι μια δυνατή φωνή ενότητας για την αναπηρία, μια φωνή που έλειπε στην 
κοινωνία και δεν υπάρχει σε άλλη πόλη. Ο μητροπολίτης μας πρωτοπορεί για 
ακόμη μια φορά και γίνεται μια εξαιρετική δουλειά».


